

PRIMĂRIA ORAȘULUI CIACOVA		
Nr.	10089	
Ziua	Luna	Anul
13	10	2022

SEDIU TITULAR

Nr. 1034 / 13.10.2022

S.C. AGRO CD S.R.L titular al proiectului **“CONSTRUIRE CLADIRI – ANEXE EXPLOATATIEI AGRICOLE SC AGRO CD SRL PENTRU OBTINEREA DE PRODUSE UTILIZATE IN HRANA ANIMALELOR,”**, anunta publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Timis, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul **„CONSTRUIRE CLADIRI – ANEXE EXPLOATATIEI AGRICOLE SC AGRO CD SRL PENTRU OBTINEREA DE PRODUSE UTILIZATE IN HRANA ANIMALELOR**, propus a fi amplasat în extravilanul localitatii Obad, com.Ciacova, Cf 402134-Ciacova, TOP.402134, Jud. Timis. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului APM Timis din municipiul Timișoara, B-dul Liviu Rebreanu nr. 18-18A, în zilele de luni - joi între orele 8.00 – 16.30, vineri între orele 8.00 – 14.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmtm.anpm.ro> – Sectiunea Acorduri de mediu. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

**REPREZENTANT TITULAR
SC PHOEBUS ADVISER SRL**




PRIMARIA CIACOVA

S.C. AGRO CD S.R.L titular al proiectului **“CONSTRUIRE CLADIRI – ANEXE EXPLOATATIEI AGRICOLE SC AGRO CD SRL PENTRU OBTINEREA DE PRODUSE UTILIZATE IN HRANA ANIMALELOR,”**, anunta publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Timis, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul **„CONSTRUIRE CLADIRI – ANEXE EXPLOATATIEI AGRICOLE SC AGRO CD SRL PENTRU OBTINEREA DE PRODUSE UTILIZATE IN HRANA ANIMALELOR**, propus a fi amplasat în extravilanul localitatii Obad, com.Ciacova, Cf 402134-Ciacova, TOP.402134, Jud. Timis. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului APM Timis din municipiul Timișoara, B-dul Liviu Rebreanu nr. 18-18A, în zilele de luni - joi între orele 8.00 – 16.30, vineri între orele 8.00 – 14.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmtm.anpm.ro> – Secțiunea Acorduri de mediu. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

**REPREZENTANT TITULAR
SC PHOEBUS ADVISER SRL**

